

## 1º ADENDO DE RETIFICAÇÃO CONCORRÊNCIA SIMPLIFICADA COM URGÊNCIA Nº 004/2022

O ITGM, torna público, para conhecimento de todos os interessados, que haverá alteração no EDITAL CONCORRÊNCIA SIMPLIFICADA COM URGÊNCIA Nº 004/2022, cujo objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SERVIÇOS DE SEGURANÇA E MEDICINA DO TRABALHO A FIM DE ELABORAR O PROGRAMA DE GERENCIAMENTO DE RISCOS – PGR E PROGRAMA DE CONTROLE MÉDICO DE SAÚDE OCUPACIONAL - PCMSO DO SAMU DA III MACRORREGIÃO DO ESTADO DO PERNAMBUCO, RESPECTIVAS BASES DESCENTRALIZADAS CONSORCIADOS NO PROJETO DO SAMU-CIMPAJEÚ, GERIDA PELO INSTITUTO DE TÉCNICA E GESTÃO MODERNA - ITGM.

### ALTERAÇÕES:

1) **Dilatação do prazo limite para apresentação das propostas:**

**Onde se ler:** “Os proponentes interessados no objeto deste Instrumento Convocatório deverão apresentar propostas **até o dia 09 de setembro de 2022**, preferencialmente através do encaminhamento eletrônico da proposta de preços e documentos de habilitação do endereço enviar para o e-mail: [contratositgm.ne@gmail.com](mailto:contratositgm.ne@gmail.com).”

**Leia-se:** “Os proponentes interessados no objeto deste Instrumento Convocatório deverão apresentar propostas **até o dia 13 de setembro de 2022**, preferencialmente através do encaminhamento eletrônico da proposta de preços e documentos de habilitação do endereço enviar para o e-mail: [contratositgm.ne@gmail.com](mailto:contratositgm.ne@gmail.com).”

2) As demais condições permanecem inalteradas.

Serra Talhada/PE, em 9 de setembro de 2022.

INSTITUTO DE TÉCNICA E GESTÃO MODERNA – ITGM

ITGM